



В этот же день, 10 июня, в рамках празднования открытия курортного сезона, прошел традиционный музыкальный фестиваль «Берега», во второй раз ставший неотъемлемой частью праздника. Пришедшие в парк «Дубки» не были разочарованы: все обещанные фестивальные мероприятия, подготовленные Продюсерским центром Игоря Коневченко, прошли успешно и доставили как зрителям, так и участникам немалое удовольствие.

В этот же день, 10 июня, в рамках празднования открытия курортного сезона, прошел традиционный музыкальный фестиваль «Берега», во второй раз ставший неотъемлемой частью праздника. Пришедшие в парк «Дубки» не были разочарованы: все обещанные фестивальные мероприятия, подготовленные Продюсерским центром Игоря Коневченко, прошли успешно и доставили как зрителям, так и участникам немалое удовольствие.

Родители вместе с детьми участвовали в спортивных состязаниях, любители рок-музыки получали удовольствие от концерта группы «Время от каждого», а участники фестиваля мороженого участвовали в розыгрыше вкусных призов.

Обладатели лотерейных билетов подходили к сцене и складывали их в кепку несравненного Остапа Бендера. В результате розыгрыша три счастливчика получили призы — торты из мороженого, которые были им торжественно вручены на сцене.

Учредитель фестиваля «Берега», лауреат национальной премии Петра Великого Игорь Леонидович Коневченко вручил заведующему кафедрой театрализованных представлений и праздникам Санкт-Петербургского университета культуры искусств, заслуженному деятелю искусств, профессору Орлову именную премию «Золотой дирижер», учрежденную на первом фестивале «Берега» в 2004 году — «за возрождение духовного и культурного наследия».

А в пять часов вечера начался гала-концерт, в котором приняли участие более 80 профессиональных и самодеятельных артистов эстрады Санкт-Петербурга и Сестрорецка. На сцене выступили и такие хорошо известные в районе коллективы, как «Жемчуг», «Незабудки», «Светлячки», и приглашенные гости. Приятным подарком стало яркое выступление ансамбля казачьей песни СПб «Багатица» и ансамбля казаков Петербургской казачьей станицы г.Сестрорецка. В завершении гала-концерта традиционно прозвучала финальная авторская песня «Бесконечная история», написанная директором продюсерского центра Игоря Коневченко Дмитрием Быструхиным.

# Фестивальный марафон 2007

Международный фестиваль уличных театров «Рыжий слон» и музыкальный фестиваль «Берега»

